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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 9 състав, 

в публично заседание на 11.06.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Камелия Серафимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Анжела Савова, като разгледа дело номер 

3143 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именно повикване в 9.30 часа се явиха: 

 

ОСПОРВАЩИЯТ – З. М., редовно и своевременно призован, не се явява и не изпраща 

представител. 

ОТВЕТНИКЪТ ПО ОСПОРВАНЕТО – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ДАБ КЪМ МС НА РБ, 

редовно и своевременно призован, се представлява от юрисконсулт Х., редовно 

упълномощен, с пълномощно от днес. 

СГП – редовно и своевременно призована, не изпраща представител. 

ПРЕВОДАЧЪТ А. Р., редовно и своевременно призован, се явява. 

За ДИРЕКЦИЯ „СОЦИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ“ – СЕРДИКА, редовно и 

своевременно призована, се явяват Г. Т. и А. А.. 

ЮРИСКОНСУЛТ Х. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

Производството е след възобновяване.         

 

ЮРИСКОНСУЛТ Х. – Да се приемат доказателствата, представени след съдебното 

заседание. Представям допълнителна Справка за ситуацията в страната на произход 

на оспорващия. Нямам други доказателствени искания. 

Г. Т. – Не сме изготвили социален доклад, тъй като лицето е напуснало. По време на 

интервюто осъществихме контакт с непълнолетното дете. Не желаеше да остане на 

територията на Република България. Относно статута не е наша компетентност. 

Лицето не желаеше да учи и повечето бежанци не желаят да учат в България. 



СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети представените след предходно съдебно 

заседание писмени доказателства и 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените към молба от 14.05.2024 г. писмени доказателства и днес 

представеното от страна на процесуалния представител на ответника по оспорването 

писмено доказателство. 

СЪДЪТ намира, че следва да бъде определено възнаграждение на явилия се преводач 

в днешното съдебно заседание и 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОПРЕДЕЛЯ възнаграждение на преводача  А. Р. в размер на 20.00 лв., платими от 

бюджета на съда. 

ПРЕВОДАЧЪТ Р. – Не съм съгласен с възнаграждението за явяване в съдебно 

заседание. 

СЪДЪТ намира, че съгласно утвърдената практика на АССГ за явяване в съдебно 

заседание без извършен превод се присъждат 20,00 лв., платими от бюджета на съда, 

ако преводачът бе извършил превод на него щеше да му бъде определено 

възнаграждение съобразно извършения превод. 

Воден от горното, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОПРЕДЕЛЯ възнаграждение на преводача А. Р. в размер на 20,00 лв., платими от 

бюджета на съда. 

Издаде се РКО за сумата от 20,00 лв. 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и  

     О П Р Е Д Е Л И: 

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

       ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРИСКОНСУЛТ Х. – Моля да оставите жалбата без уважение жалбата и да 

потвърдите Решението на Председателя на ДАБ. В хода на административното 

производство е установено, че жалбоподателят е непридружен непълнолетен като 

същият заявява, че няма намерение да остане на територията на Република България, а 

желае да продължи своя път към Европа. Административният орган е установил, че 

декларираното от жалбоподателя, че е непридружено непълнолетно лице, 

действително е така. Съобразил е, че най-висшият интерес на детето е то да бъде в 

своята семейна среда. Неговите родители се намират на територията на Афганистан 

като изрично административният орган е попитал непридружения непълнолетен дали 

неговото семейство има някакви проблеми, или живеят в състояние на спокойствие. 

Той е казал, че семейството му живее в състояние на спокойствие. 

Административният орган, след като е преценил всички факти и обстоятелства, е 

намерил, че неговото място е да бъде в своята семейна среда. Административният акт 

на административния орган е постановен в израз на този висш интерес на детето, 

защото най-тежкото състояние за едно дете е да бъде разделено от семейството, което 

е валидно и за всички членове на семейството. 

 



СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 9.37 часа. 

 

 

 

 

 

         СЪДИЯ: 

 

         СЕКРЕТАР: 
  
 
 


